

常州彩民喜中体彩大乐透千万头奖

本期奖池高达1.42亿元



8月20日晚开奖的体彩超级大乐透第12097期，常州彩民喜中1注1000万元的头奖。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池高达1.42亿元，仍可持续放送大奖。

大乐透再送超值头奖

12097期大乐透开出的中奖号码为前区“09、17、24、29、32”，后区“01、02”。开奖公告显示，当期全国中出的唯一1注一等奖花落江苏常州04022站点，在雄厚的奖池资金和销量的保障下，当期这注头奖实现了“2元可中1000万”，这也是本年度江苏体彩中出的第134个百万以上大奖。大乐透二等奖当期共中出

了26注，每注奖金11万余元，其中有9注进行了追加投注，每注多获得6万余元的奖金。江苏彩民收获了1注二等奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出17219注60元的固定奖，其中江苏彩民揽下了842注。销量方面，当期大乐透全国销量超过了8000万元，江苏继续以逼近1100万元的销量领跑全国。

常州彩民2元中得1000万

江苏的1000万头奖花落常州市西新桥公寓附近的04022销售点，站点销售员蒋惠丽介绍说，近期大乐透奖池居高不下，大奖频频开出，因此，每到大乐透的开奖日，店里都是人满为患，实在想不起是哪位彩民朋友中奖了。但她很为这位彩民高兴，希望他早点去省体彩中心领奖，跟大家

分享一下他的中奖感受。

根据检索，中奖彩票是一张10元5注的单式票，其中1注号码揽下了当期的头奖。这也就意味着，这位彩民实现了大乐透“2元可中1000万”的超值中奖。如果这位彩民进行了追加投注的话，说不定“3元可中1600万”的超值奖金也将被他拿下。

本期奖池高达1.42亿元

截至8月20日，大乐透玩法在8月中已开奖9次，共送出头奖9注，每注奖金都远超500万元，其中有7注都是1000万及以上大奖。特别值得一提的是，在这段时间内，大乐透头奖有3次实现了“2元可中1000万”，分别是8月4日的12090期，四川彩民中得的1000万，8月11日的12093期，山东彩民中得的1000万元以及8月20日晚常州彩民中得的12097期1000万大奖。

在12097期开奖过后，大乐透奖池继续向上攀升，今晚的12098期开奖前，该玩法的奖池已达1.42亿元。由于奖池目前正处于上扬的态势，所以要继续实现“2元可中1000万”将轻而易举。大家现在要注意的是，在投注大乐透的时候不要忘记进行追加投注，要知道超值的“3元可中1600万”只有在进行追加的前提下才能实现。

通讯员 苏堤 现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

体彩顶呱刮新票上市

“开心麻将”刮着玩，“可爱小樱桃”奖更大

体彩即开新票种“开心麻将”、“可爱小樱桃”本周在我省全面上市。据悉，“开心麻将”每张5元，最高奖可达10万，“可爱小樱桃”每张10元，最高奖可达25万元，喜欢刮奖的朋友可前往江苏省各体彩站点尝鲜。

麻将刮着玩
赢得更开心

只要是中国人，恐怕没有人不知道麻将的。但又有谁知道“和牌”最快的麻将游戏是什么样的呢？不用洗牌，不用抓牌，只要轻轻一刮，体彩即开新票种“开心麻将”就会用最快捷的方式让你“和牌”。让你用另一种方式感受玩麻将的乐趣，而且一旦中出头奖，这奖金带来的惊喜可不小哦！

该票种每张只有5元，有8次

中奖机会，如果运气好，你“和”一把牌最高可以拿到10万奖金。“开心麻将”游戏的票面描绘的是四人麻将的场景，一抓在手就仿佛置身于牌局之中，而游戏规则也模仿真实的麻将游戏，“和牌”（中奖）分“点炮”和“自摸”。刮开覆盖膜，如果对手出牌中的任意一张与手牌中的任意一张黑色牌相同，即中得该张票下方所示的金额（俗称“点炮”）；如果自己抓牌中的任意一张与手牌中的任意一张黑色牌相同，即中得该张票下方所示的金额的两倍（俗称“自摸”）。

升级版“红樱桃” 好玩奖更大

看到“可爱小樱桃”的票面，不由得使人想起顶呱刮的经典票种——红樱桃。但全新票种“可爱小樱桃”可视为“红樱桃”的加强升级版。原来的“红樱桃”每张3元，只有4个游戏，最高奖也不过3万。

升级后的“可爱小樱桃”每张10元，游戏已达到12个，最高奖达到25万，游戏规则也跟着升级：刮开覆盖膜，如果在任一场



中奖票样

游戏中出现三个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现一个“红樱桃”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现一个“红心”标志，即中得该场游戏右方所示金额三倍。兼中兼得。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

竞艺求精

首轮冷门多 葡超或进乱战时代

新赛季的葡超，各队都在夏季积极备战，从人员来看，实力下降的球队很少。过往几赛季葡超都是强队的天下，本赛季首轮令人大跌眼镜。葡超三强同时不胜爆出超级冷门，8战中6场平局也创造了葡超近年的历史。

首轮葡超可谓是处处藏冷。本菲卡与布拉加的大战，拥有豪华阵容的本菲卡试图使用双前锋强攻，几乎落败，只是最后依靠对手禁区内犯规获得点球惊险扳平。波尔图客场挑战吉维森特、里斯本竞技客场挑战吉马良斯，两个主场作战的中坚分子均将强队防得没有进球。

葡超三强与其他球队的基础差距太大，在财政、国际影响、球迷人数方面完全无法相比。以本菲卡或波尔图为例，两强都有近30名一线球员，还另有30名球员租到各家俱乐部效力，势力庞大。

不过，本赛季葡超中游球队也有提升。吉马良斯、国民队、科英布拉大学甚至包括布拉加等基础较好的俱乐部，夏季虽然没有引援，但也不像之前有大量主力球员流失，从而保持了阵容稳定，这使他们具备了单场比赛与豪门较劲的实力。

葡超较弱的防守实力成为出色射手培育的温床。近年来最杰出的代表当属前波尔图射手、哥伦比亚“老虎”法尔考，他在两个赛季都打入了将近40个进球。去年，马里迪莫射手巴巴表现出色，旋即被西甲强队塞维利亚挖走；利玛帮助布拉加获得欧冠资格，范沃尔夫斯文克尔更是一度吸引曼联的注意。

葡超首轮的异常情况，值得竞彩民留意。在本赛季投注葡超的时候，可以考虑适当采取与之前相反的思路，找一些强队双赛、主力受伤的时机，出手弱队，或许会带来不俗收益。

竞文

11选5小课堂

倍投任选七 巧取丰厚奖金

快开游戏11选5拥有12种不同玩法，既有奖金丰厚的前三直选、任选五，又有入门容易的任选二、任选三、任选七。而其中，任选七因为奖金合理、中奖容易很受彩民喜爱。

任选七玩法：就是从1-11中任选7个号码进行投注，选中开奖号码的全部5个数字即中奖，单注奖金26元。任选七是“11选5”性价比比较高的一种玩法，由于2元就可以投注7个号码，其实就是2元能玩“复式票”，容错性好，选准投注方式，如胆拖、倍投，更易赢得丰厚奖金。

无锡彩民王先生就是一位任选七高手，今年2月22日，他单期中得任选七玩法2970注，奖金77220元。王先生介绍，在11选5的众多玩法中，他最喜欢任选七，因为该玩法具有容错性，可以容许两个号码选错，中奖比较容易，任选七的奖金在他看来比较合理，如果选准号码辅以倍投，能有不小的收获。

对任选七该怎么选号，王先生的观点是，自己的经验是一方面，同时也要多听听别人的想法，会有启发。正是抱着这样的购彩理念，王先生并不固定在一家体彩店投注，而是会隔几天就换一家站点，在他看来，这样接触的彩民会更多，得到的收获也更多。

在选号投注时，王先生也从来不守号，“每期都换号码投注”，正因如此，他单期中得近3000注任选七更加让人佩服。

王先生虽然单期豪中2970注任选七，但这也是建立在研究该玩法已久、投注金额比较充沛的前提下。对于广大彩友来说，玩11选5并不一定要在一期内投注很多资金，做好计划，小额起步更有可行性。

苏缇